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1ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Έστω σύστημα το οποίο περιγράφεται από την ακόλουθη δυναμική εξίσωση 
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. Για το σημείο λειτουργίας 
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1.1 [1 β] Γραμμικοποιείστε την προηγούμενη δυναμική εξίσωση
1.2 [1 β] Επιλέξτε τον όρο 
[image: image3.wmf]D

 (αν υπάρχει τέτοια περίπτωση) έτσι ώστε οι πόλοι του γραμμικοποιημένου συστήματος να είναι στο -1.
2ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Έστω το σύστημα 
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2.1 [1 β] Να υπολογιστεί το k έτσι ώστε η απόκριση να είναι η τάχιστη
2.2 [1β] Με δεδομένο το κέρδος που υπολογίσατε από το προηγούμενο ερώτημα, έστω ότι η G(s) μεταβάλλεται σε 
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. Βρείτε τα όρια του θετικού γ έτσι ώστε όλοι οι πόλοι/ του κλειστού συστήματος να έχουν πραγματικό μέρος μικρότερο του -4.
3ο ΘΕΜΑ [3.0 βαθμοί]

Έστω το σύστημα 
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3.1 [1β] Υπολογίστε το μέγιστο 
[image: image10.wmf]cr
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 για το οποίο το κλειστό σύστημα είναι ευσταθές

3.2 [1β] Υπολογίστε το 
[image: image11.wmf]k

 για το οποίο οι κυρίαρχοι πόλοι του συστήματος έχουν 
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3.3 [1β] Για το κέρδος του ερωτήματος 3.2 προσεγγίστε την συνάρτηση μεταφοράς 
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 κρατώντας τους τέσσερις επικρατούντες πόλους. (σημείωση 
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4ο ΘΕΜΑ [2.0 βαθμοί]

Έστω το σύστημα 
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. Υπολογίστε τον απλούστερο ελεγκτή 
[image: image18.wmf]()
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 έτσι ώστε ταυτόχρονα: α) οι κυρίαρχοι πόλοι του κλειστού συστήματος να έχουν 
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, και β) το πραγματικό μέρος τους να είναι μικρότερο από -4.

5ο ΘΕΜΑ [1.0 βαθμοί]

Για το ακόλουθο σήμα υπολογίστε τον μετασχηματισμό Laplace [image: image20.wmf]
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